

VÝZVA 40X40  
40 DŇOVÝCH VÝZVY - 40 DŇOVÝCH MODLÍBOK

23. február

modlíme sa  
**ZA UZMIERENIE  
V RODINÁCH**

Matúš 5, 20-26

PÔST 2024

Sietini Rozkvet

AKO SPLNIŤ DENNÚ VÝZVU?

1. PREČÍTAŤ EVANJELIUM DANÉHO DŇA

2. DESIATOK SV. RUŽENCA NA ÚMYSEL DŇA

3. MODLITBA NA ÚMYSEL SVÄTEHO OTCA

## PÔSTNA VÝZVA 40X40: Piatok po 1. pôstnej nedeli

Pre splnenie dnešnej výzvy vykonaj tri nasledovné kroky:

### **Prečítaj si úryvok dnešného evanjelia**

...Liturgický kalendár na tento deň 

**Pomodli sa desiatok svätého ruženca**  
na úmysel dnešného dňa - **Za uzmiernenie v rodinách**

**Pomodli sa akúkoľvek modlitbu na úmysel Svätého Otca - napríklad túto modlitbu:**

Pane Ježišu Kriste,  
vypočuj Svätého Otca pápeža Františka,  
svojho námestníka,  
aby dosiahol všetko, o čo prosí  
v Tvojom mene od nebeského Otca.  
Lebo Ty žiješ a kraľuješ na veky vekov.  
Amen.

*Vďaka, že si prijal(a) našu pôstnu výzvu  
a prajeme ti požehnaný deň.*

## DAJ SA MI NAPIŤ!

Ján 4, 3 - 30

JEHO PRÍBEH  
23. FEBRUÁR 2024



Saletini Rozkvet

### JEHO PRÍBEH (23. február 2024) #54 DAJ SA MI NAPIŤ! (Jn 4, 3 - 30)

#### Evanjelium

Ježiš opustil Judeu a odišiel znova do Galiley. Pritom musel prejsť cez Samáriu. A tak prišiel do samarijského mesta menom Sychar neďaleko pozemku, ktorý dal Jakub svojmu synovi Jozefovi. Tam bola Jakubova studňa. Ježiš unavený z cesty sadol si k studni. Bolo okolo poludnia. Tu prišla po vodu istá Samaritánka. Ježiš jej povedal: „Daj sa mi napiť!“ Jeho učeníci odišli do mesta nakúpiť potraviny. Samaritánka mu povedala: „Ako si môžeš ty, Žid, pýtať vodu ono mňa, Samaritánky?“ Židia sa totiž so Samaritánmi nestýkajú. Ježiš jej odpovedal: „Keby si poznala Boží dar a vedela, kto je ten, čo ti hovorí: ‚Daj sa mi napiť,‘ ty by si poprosila jeho a on by ti dal živú vodu.“ Žena mu povedala: „Pane, ani vedro nemáš a studňa je hlboká. Odkiaľ máš teda živú vodu? Si azda väčší ako náš otec Jakub, ktorý nám dal túto studňu a pil z nej on sám i jeho synovia a jeho stáda?“ Ježiš jej odvetil: „Každý, kto pije túto vodu, bude znova smädný. Ale kto sa napije z vody, ktorú mu ja dám, nebude žízniť naveky. A voda, ktorú mu dám, stane sa v ňom prameňom vody prúdiacej do večného života.“ Žena mu vravela: „Pane, daj mi takej vody, aby som už nebola smädná a nemusela sem chodiť čerpať!“ Povedal jej: „Chod, zavolaj svojho muža a príď sem!“ Žena mu odpovedala: „Nemám muža.“ Ježiš jej vravel: „Správne si povedala: ‚Nemám muža,‘ lebo si mala päť mužov a ten, ktorého máš teraz, nie je tvoj muž. To si povedala pravdu.“ Žena mu vravela: „Pane, vidím, že si prorok. Naši otcovia sa klaňali Bohu na tomto vrchu, a vy hovoríte, že v Jeruzaleme je miesto, kde sa treba klaňať.“ Ježiš jej povedal: „Ver mi, žena, že prichádza hodina, keď sa nebudete klaňať Otcovi ani na tomto vrchu, ani v Jeruzaleme. Vy sa klaniate tomu, čo nepoznáte; my sa klaniame tomu, čo poznáme, lebo spása je zo Židov. Ale prichádza hodina, ba už je tu, keď sa praví ctitelia budú klaňať Otcovi v Duchu a pravde. Lebo sám Otec hľadá takých ctiteľov. Boh je duch a tí, čo sa mu klaňajú, musia sa mu klaňať v Duchu a pravde.“ Žena mu vravela: „Viem, že príde Mesiáš, zvaný Kristus. Až príde on, zvestuje nám všetko.“ Ježiš jej povedal: „To som ja, čo sa rozprávam s tebou.“

Vtom prišli jeho učeníci a divili sa, že sa rozpráva so ženou. Ale nik nepovedal: „Čo sa jej pýtaš?“ Alebo: „Prečo sa s ňou rozprávaš?“ Žena nechala svoj džbán, odišla do mesta a vravela ľuďom: „Podťe sa pozrieť na človeka, ktorý mi povedal všetko, čo som porobila! Nebude to Mesiáš?“ Vyšli teda z mesta a šli k nemu.

#### Zamyslenie

Náš Pán nezačínal svoj rozhovor pri studni povýšenectvom tých, čo chcú inému nasilu dať pravdu o Bohu. Ani ho nezačínal vyumelkovaným kazateľským hlasom, pred ktorým, len čo ho ľudia začínajú, si už aj zatvárajú uši a srdcia. Začínal ho prosbou. Až potom ponúkal pomoc, keď podľa hesla „službu za službu“ odstránil zábrany na ceste k srdcu. No potom šiel už priamo. Zamieril do stredu najosobnejšieho záujmu, odkiaľ viedol svoju poslucháčku klaňať sa Bohu v Duchu a v pravde a pomocou takéhoto klaňania sa k radostnej skúsenosti s Bohom. Ak sa dnes ocitneme medzi samaritánmi, medzi ľuďmi, čo pomiešali svoje náboženstvo s vedeckými teóriami, s hmotárstvom alebo nacionalizmom a postavili si svoje vzdorochrámy, nemali by sme zabúdať na tento prípad od studne v Sychar, na túto Pánovu príležitostnú katechézu.

#### Modlime sa:

Pane, toľkokrát si sa nám už prihovril prostredníctvom svojho evanjelia, ale ako zisťujeme, tvoje rozhovory s nami nepriniesli zatiaľ očakávanú zmenu. Ani v nás, ani v našom okolí. Odpusť nám to a daj, aby toto dnešné stretnutie s tebou v tvojom slove bolo začiatkom našich nových úsilí a našich nových úspechov na ceste k osobnej premene, ku ktorej nás vyzývaš každým svojím slovom. Nech je tak, Pane. Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....  
Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu....

Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 [späť na Úvodnu sekciu](#)